＜ドアプライズご寄付について＞

賞品ご提供の場合：　オンラインからの新年会参加申込時に、景品の明細についてお知らせくださいますようお願い致します。
※申込代表者が、「申込代表者」と「スポンサー」ボックス両方に✓（チェック）をして、賞品・市価($)・個数を指定場所に書き込んでください。賞品受け渡しについても、オンライン申込時にお知らせください。その内容にそった形での引き渡しをお願い致します。

<引渡しについて＞
※1 : 提供品を事務局に事前に送付いただく場合は1月18日（金）必着でお願い申し上げます。貴重な品は壊れないような包装でご送付願います。（直接持参も可）
※2 :当日会場持参の場合は、午前11時45分迄に会場内の景品受け渡し場所までお持いただきたくお願い申し上げます。
※3 :ご提供いただく賞品が後日になる場合は、当選者にお渡しする為のカタログ或いは目録をJBSD事務所宛お送りくださいますようお願い申し上げます。
　
ご寄付金の場合：　新年会のオンラインお申込み時に、申込代表者様がご質問事項にお答えいただく形で金額をお知らせください。（この際もスポンサーボックスに✓（チェック）をいれるのを忘れないでください）

誠に勝手ながら、ご寄付は100ドル以上の単位でお願い申し上げます。チェック（Payable to JBSD）は事務局迄ご郵送ください。なお、頂いたご寄付は事務局にて商品券などを購入の上、福引の景品に充当させていただきます。

　なお、ご協力を頂いたスポンサーのロゴを、新年会会場のスクリーンに投影・ご紹介をさせていただきますので、本年新たにご寄付をいただける会社、昨年ご寄付をいただいた会社でロゴに変更のある場合は、JBSD事務局宛、以下のいずれかのファイル形式でロゴをお送りいただきたくお願い申し上げます。

       ・JPEG file (幅,　高さ各々500ピクセル以上・画像度 125dpi 以上) 
　・EPS Vector file
　・上記いずれかをEメールに添付、もしくは、申込時にシステム上に添付してください



　ドアプライズご寄付締切日　：2019年1月18日（金）
上記、景品のご提供及びご寄付は、準備の都合上誠に勝手ながら締切日までにお申込みいただきたく、何卒宜しくお願い申し上げます。

＜チャイルドケアの申込み＞

※新年会申込後に、チャイルドケア申込みを行ってください。
　　１．無料託児（食事・飲物含む）。
　　２．定員：先着50名で締切らせていただきます。
　　３．申込み方法：こちらもウェブサイトhttp://jbsd.orgのイベントページの「JBSD新年会チャイルドケア」から新年会へ参加される保護者ご自身にオンライン申込にて行っていただくようお願いします。
	

　　＊お預かりするお子様は「一人でトイレができる」（おむつの取替えは致しません）事を条件とし、年齢上限は12歳とさせていただきます。また、当日病気の場合はご遠慮願います。
　　＊託児サービスには、食事・飲物を含みます。（食事、スナックの持ち込みは禁止とさせていただきます）
    ＊食物アレルギーをお持ちのお子様は必ずお知らせください。
　　＊Waiverは、ウェブサイトよりダウンロード後、申込時に添付してください。（当日持参していただいても結構ですが、サインがない場合はお預かりできませんのでご了承ください）
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